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1. No deyvel 6T 1 oglpd

[e.e]

Z(n + i>267(1+2i)nz

n=1

ouyxAivel opoldpoppa oto alvoro Eg = {x + 1y :  — 2y > B} ya xdde 5 > 0.

2. No derydel 6t av o cuvoptioeis f(2) xou f(2) etvor xou o 8Vo ohbéuoppes oto C
t6Te 1) f elvon oTodepy).

3. Na Beetel n axtivo o0yrhong TwyV BUVIHOCELRHOY
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4. Na Beevel yio moteg Twég tou o € R ebvan cuveyric oto 0 1 cuvdptnon

z|y|* ;
. — x4y #0,
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5. No e€etaotel g mpog ) dagoptoudTnTa 1) ouvdption f(z) = (2 — 1)(Re(z))?

6. Na derydel 6t yioe ) ouvdptnon f(x + iy) = /|zy| avomoovton ot cuviixeg
Cauchy-Riemann oto 2z = 0. Eivor 1 f dSagopiowun oto ornueio autod;

7. No derydet 6t nu(z,y) = e¥ cos x + zy elvan oppovixs cuvdptnon xou vo Beedel 1
ouluyTnc appovixh v(x,y).

8. (o) NowSerydei 6t ot ouvidiixec Cauchy-Riemann oe molxéc cuvteToryuévee Yedepo-

VTl 1
Ur = Vg
_ 1
Vyr = —;UQ.

(B) Eotw u: R?\ {(0,0)} — R oxtvixd cuppetpx ouvdptnon, dnhad

u(z,y) = f(r), r=+22+y>

No detydel ot av 1 f ebvan 800 gopéc mapaywylown tote
1! 1 /
(Bu)(y) = 1) + (7).

() No Sevydel 6t n ouvdptnon u(x,y) = log+/x? + y? eivar appovixry. T umno-
celte va melte oyeTd pe TN cLlUYT dEUOVIXN;



